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Dizimas - Ficha de Trabalhon2 1 -82 ano Exames até 2019

. Considera o conjunto 4 = {% V34, Y195, :rr}.

Escreve os mimeros racionais que pertencem ao conjunto A.

Prova Final 3. Ciclo - 2019, 2. fase

. Qual dos seguintes mimeros pode ser representado por uma dizima infinita nao pericdica?

WV ®: ©vE (D)

Prova Final 3.° Ciclo - 2019, 1.* fase
. Na figura ao lado, estao representados a reta numérica de origem O,

os pontos A4 e B pertencentes a essa reta, e a circunferéncia c, de c
centro no ponto O e didmetro [4H].

Sabe-se que a abcissa do ponto A é —+/B. ) O B

Quanto mede o didmetro da circunferéncia?

(A) —2v5 (B) 2vF (C) -5 (D)5

Prova Final 3.° Ciclo — 2016, Epoca, especial

. Considera os seguintes niimeros reais.

6 19
-, V-8 085 ; -5 ¢ 0,72

Escreve estes numeros por ordem crescente.
Prova de Afericdo 8.° ano - 2016
. . . . . - a P T . . ET
. Determina dois nimeros naturais, a e b, tals que a fracao 3 seja igual & dizima infinita periddica 0,(54)
Mostra como chegaste & tua resposta.

Prova de Afericdo 8.° ano - 2016

. (Quais sa0 os mimeros naturais, maiores do que 200 e menores do que 350, cuja raiz quadrada € um
niimero racional?

Prova de Afericao 8. ano - 2016

. Na figura seguinte, estd representada a reta real. Nesta reta, estao assinalados os pontos 4, B, C, O, D,
E e F, sendo o ponto O a origem.
A disténcia entre cada dois pontos consecutivos ¢ uma unidade.

A B C o D E F
- . . . ~ .

A qual dos segmentos seguintes pertence o ponto que representa o nimero /7 — V177

(A) [AB] (B) [BC] (C) [DE] (D) [EF]
Prova Final 3% Ciclo - 2015, 2.° fase

. Considera o conjunto A = {v’g, VBI5, T, o 125}
Qual dos conjuntos seguintes é igual ao conjunto A NQ ?
(Q designa o conjunto dos nimeros racionais.)

A) {vEr} B {/EBr} (O (VEVIB) (D) {/E3, YIB)

Prova Final 3.° Ciclo - 2015, 1.® fase



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Qual dos niimeros seguintes estd entre —0,04 e —0,037

(A) —0,45 (B) —0,35 (C) —0,035 (D) —0,045

Teste Intermédio 9.° ano — 21.03.2014

, : A 7
Qual dos niimeros seguintes € maior do que _ﬁ?

(A) —0,6363 (B) —0,637 (C) —0,64 (D) —0,7

Teste Intermédio 9.7 ano — 12.04.2013

Qual dos niimeros seguintes estd entre —0,07 e —0,067

(A) —0,065 (B) —0,055 (C) —0,65 (D) —0,75

Teste Intermédio 8.° ano — 29.02.2012

Escreve um niimero compreendido entre 3,14 e 7

Prova Final 3.7 Ciclo - 2012, 2.® chamada

Qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?

1
(A) 3 é um nimero irracional (B) 27 é um nimero racional
(C) 1,32(5) é um nimero racional (D) v/16 é um nimero irracional

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2011, Epoca Especial

Qual das opcdes seguintes apresenta dois niimeros irracionais?

(A) V8 (B) V8, V27 (C) V3 v/27 (D) V3;m

Exame Nacional 3.7 Ciclo - 2010, 2.* Chamada

Escreve, na forma de uma fracio, em que o numerador e o denominador sejam nimeros naturais, um
nimero, x, que verifique a condi¢io seguinte:

VE<z <25
Exame Nacional 3.7 Ciclo - 2010, 2.2 Chamada

Qual das opcdes seguintes apresenta um nimero irracional?

(A) V25 (B) v2,5 (C) V0.5 (D) +/0,0025

Exame Nacional 3.7 Ciclo - 2010, 1.* Chamada
. . 1o/1 4
Considera o conjunto S = T a,\/ 27,427

Qual dos ntimeros do conjunto S é um nimero irracional?

Teste Intermédio 9. ano — 11.05.2010

3
Quais sAo os niimeros do conjunto A = { — B8, —/2T; ?,1,1181} que sao irracionais?

(A) —2Tem (B) me v81 (C) =27 e /81 (D)ges/S_l

Exame Nacional 3.2 Ciclo - 2009, 1.2 Chamada
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Considera o conjunto seguinte:

S { —3,5;;;¢@;2,(45)}

Qual dos ntimeros do conjunto S corresponde a uma dizima infinita nio periédica?

Teste Intermédio 9.7 ano — 11.05.2009

Escreve um niimero nio inteiro compreendido entre —4 e —2
N#o justifiques a tua resposta.

Teste Intermédio 8.° ano — 30.04.2000

Apenas um dos quatro niimeros que se seguem é um nimero irracional. Qual?

(A) \/% (B) VO,I6

(©)

(D) VL6

Qual dos quatro nimeros que se seguem é o menor?

(A) (%) ®) -

(©)

I\D‘LOII—‘

(D) =

. . 1
Escreve um niimero compreendido entre 3 x 107! e 3

Escreve um nimero irracional compreendido entre 4 e 5.

Teste Intermédio 9. ano — 31.01.2008

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2007, 2. Chamada

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2006, 2. Chamada

Exame Nacional 3.2 Ciclo - 2005, 1.* fase

25. A seguir esta representada uma sequéncia de nimeros que se segue uma determinada lei de formacao.

Sol

(@)

1° termo

2° termo

3° termo

4° termo

15° termo

0,0909

0,1818

0,2727

0,3636

1,3635

Indica, sob a forma de fragdo, um nimero compreendido entre o 2° e o 3° termo da sequéncia.

17
4

5 ,3125(2) A(3)B(4)3-8; -

Prova de Aferigao — 2004

_1 ’ 1 ’ 1_ a= en= ’ ’ y
13 0,72:0,85 3(5) 54eb —99(6)225, 256, 289, 324(7)B(8)D(9)C

(10)A(11) A(12)3,141(13)C (14) D(15) % (16)B(17)+/27 (18) A(19)/109 (20) — 3, 25(21)/1,16 (22) A(23)0, 31

(24)7 +1(25)%
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